

Ondřej
Brzobohatý

Ondřej Brzobohatý & Band

Skladatel, hudebník, zpěvák, moderátor a herec **Ondřej Brzobohatý** je známou a jasně zářící hvězdou českého showbusinessu. Do povědomí veřejnosti výrazněji pronikl jako moderátor 1. ročníku soutěže Česko hledá superstar.

První základy hudebního vzdělání začal budovat jako žák základní umělecké školy ve hře na housle, na které od svých čtyř let povitě cvičil pod bedlivým dohledem slavného hereckého otce. Později přidal hru na klavír a na bicí nástroje. Nesporný muzikální talent, který při hře na všechny nástroje projevoval, ho později logicky nasměroval na Konzervatoř Jaroslava Ježka, kde absolvoval studium v oborech skladba, klavír a dirigování. Už během studia poznal slasti a strasti muzikantského života s kapelou **Bůhví**, jejíž úroveň svým talentem výrazně pozvedl. Po odchodu z této skupiny si zahrál v několika seriálech a filmech, a vytvořil několik rolí v divadelních hrách a muzikálech (např. Tančírna, Vyhazovači, Jesus Christ Superstar).

V roce 2013 se po šesti letech vrátil k živému muzicírování a o rok později vydal první autorské album **Identity**, které stylově osciluje mezi jazzem, soulem, popem, funky a bigbitem. K natáčení pozval spolužáky z konzervatoře: bubeníka Tomáše Kozelku, saxofonistu Matouše Kobylku, baskytaristu Jaroslava Pokorného a kytaristu Ondřeje Fišera, ale na dvou písničkách se podíleli také hostující vokalisté Peter Cmorik a Tereza Černochová. Smyčcové party natočili členové Epoque Orchestra, které řídil Jan Kučera. Nahrávka získala v říjnu 2014 Zlatou a v únoru 2015 dokonce Platinovou desku Supraphonu.

Návštěvníci Matějské jazzové poutě se mohou těšit na to, že 30. dubna při oslavách Mezinárodního dne jazzu uslyší v rámci Identity Tour písničky i aktéry gramofonového debutu Ondřeje Brzobohatého živě.

Nadační fond PJF • AB Studio Praha • za finanční podpory
Olomouckého kraje a Statutárního města Přerova

MATĚJSKÁ JAZZOVÁ POUŤ

30. dubna 2015

Městský dům Přerov • 19.30 hodin

• **VINX & PŘÁTELE**
(USA/CZ)

• **ONDŘEJ BRZOBOHATÝ
& BAND** (CZ)

Slovem provází Aleš Benda

Afterparty po koncertě
– předsálí Městského domu

• **F DUR JAZZBAND**

Předprodej vstupenek:

MIC, nám. TGM 7, 750 02 Přerov

Tel.: 581 587 711

e-mail: predprodej@kis-prerov.cz

www.csjf.cz



Vinx & přátelé



Vinx De'Jon Parrette je perkusista a zpěvák, jehož hudba bývá popisována jako stojící na pomezí jazzu, etnické hudby a soulu. Vinxova minulost je pestrá – na sklonku 70. let získal sportovní stipendium na Kansas State University, kde navzdory projevům rasismu dokázal podat druhý nejlepší světový výkon v trojskoku a v roce 1980 měl namířeno na Olympijské hry do Moskvy. I když se Spojené státy rozhodly olympiádu v roce 1980 bojkotovat, Vinx získal místo trenéra na University of Texas a později byl uveden do sportovní síně slávy své domovské Kansas State University. Nakonec ale Vinx v povolání proměnil svoji lásku k hudbě – po angažmá v kapele Erniero Wattse později založil vlastní bubenickou skupinu, se kterou se v následujících několika letech účastnil turné různých hudebníků a vrcholem byla spolupráce se Stingem na turné k vydání alba *Soul Cages*. Vinx následně získal smlouvu u vydavatelství Pangaea Records, kde vydal album *Rooms in My Fatha's House* jako dojemnou počtu svému otci, který byl v roce 1989 zavražděn na předměstí Inkster v Detroitu. Album získalo značný pochvalný ohlas kritiků a pro svého autora znamenalo průlom v kariéře. Během dalších let Vinx vydal alba *I Love My Job*, *The Storyteller* a *Lips Stretched Out*, na nichž hostovali umělci nejzvučnějších jmen – například Branford Marsalis, Sheryl Crow nebo Herbie Hancock. Současně Vinx skládal také pro významné hudebníky, se kterými často i nahrával ve studiích, například pro Stevieho Wondera. V polovině 90. let založil kapelu Jungle Funk, se kterou několik let strávil na turné po Evropě.

Nezapomenutelné vystoupení na Přerovském jazzovém festivalu bylo v pořadí třetím (po Finsku a Praze) koncertem této kapely a toto minuturné v podstatě odstartovalo jejich slávu.

Od roku 2006 Vinx vystupuje ve Spojených státech i v zahraničí, učí na Berklee College of Music v Bostonu a spolu s partnerkou Jennifer Lambert založil společnost Dreamsicle Arts & Entertainment Group, kde vydává vlastní hudbu i alba jiných hudebníků.

Na dubnových koncertech v klubu AghaRTA 26.–28. v Ostravě a 30. v Přerově vystoupí za podpory českých hudebníků, s kterými vystoupil již na AghaRTA Prague Jazz Festivalu v roce 2013, kdy projevil zájem si zahrát s místními jazzmany. Je tedy pochopitelné proč bubeník **Michal Hejna** pozval své oblíbené spoluhráče pianistu **Ondřeje Kabrnu** a kontrabasistu **Vítka Švece**. Letos sestavu rozšířil i o citlivého kytaristu **Adama Tvrdeho**.